

舞台剧《阳台》今晚大剧院上演

陈佩斯之子陈大愚携主演亮相

本报5月29日讯(记者 马志勇 王金刚) 5月29日,陈大愚携陈佩斯原创经典喜剧《阳台》主演阵容,在德州大剧院召开媒体见面会,记者了解到,陈佩斯潜心筹备四年、十易其稿的心血之作舞台剧《阳台》,将于30日晚在德州大剧院爆笑上演,本剧由陈大愚复排并主演。

喜剧未演,笑声先行,在见面会现场,对于记者们提

到的关于作品、演出感受,以及陈佩斯先生在指导演出时的严苛,《阳台》主创人员结合自身情况一一回答,尽管问题普通,但是包袱不断,笑声连连,让在场的每个人都感受到了喜剧魅力。

据介绍,本剧以包工头老穆为众民工讨要拖欠工钱无奈之下上演的“跳楼秀”为始,由于过火的“表演”,老穆不慎失足掉到了侯处长

家的阳台。还没演完“跳楼秀”的老穆又被迫加入到了他们的“游戏”之中。几番周折,老穆终于脱身,却无意中“带”走了侯处长藏在床底下的巨款。

一边是老穆怀揣巨款急于还钱;另一边是众民工误会老穆“贪污工款”并围追堵截;还有一边是侯处长设法要回巨款,他们相互纠结在不知所措的张秀芝和毫不知

情的李丽之间。于是,这个“猫捉老鼠的游戏”便开始演变,越来越无法收场……

以“阳台”贯穿始终,玩的投入,玩的辛苦,但玩的令人发笑。该剧中的6个人物,4条线索相互交织互相影响推进,巧合、误会、困境等喜剧技巧将故事编织细腻巧妙。该剧自2004年诞生以来,大小剧场的演出已经超过了600场,走遍全国40余座城

市,吸引近30万观众走进剧场,2012年,舞台剧《阳台》主演由陈大愚接棒,演绎后更焕发出新的生机,再度迎来口碑新高度。

“《阳台》一共演出600多场,我只演了60余场。”主演陈大愚介绍,虽然只占其中的十分之一,但是,每演出一场都有不同的感受,也能进一步激发创作的欲望,不断丰富作品。

德州人的本式港澳通行证停止续签

本报5月29日讯(记者 刘潇) 5月29日,记者从德州市出入境管理局了解到,最后一批本式往来港澳通行证的有效期限截止到2019年9月13日,根据签注有效期计算,本式往来港澳通行证的持证签注业务已截止。

而根据往来港澳通行证加签需要“证件剩余的有效期应长于所需申请签注的有效期(3个月或1年)20天以上”计算,加之办理签注所需的时间,因此,最后一批本式港澳通行证已停止续签。

也就是说,已办妥签注的本式往来港澳通行证,在有效期内

仍可继续使用。如果还未办妥赴港或赴澳签注,但又有出行需求的持证人,建议提前申请卡式的电子往来港澳通行证。

据介绍,目前,本式港澳通行证已逐渐被电子(卡式)通行证替代,办理卡式通行证更方便,电子(卡式)往来港澳通行证存有数字化的个人资料和指纹信息,留存指纹后,符合条件的持证人在通关时可以使用内地和港澳地区口岸的边检自助查验通道,实现自助通关。而且,申请人换发电子往来港澳通行证后,就可以通过自助签助机自助查询剩余

签注次数、自助办理团队旅游再次签注业务。

目前的情况是,全国各地都能办。内地居民可在全国任一出入境管理窗口申办出入境证件,申请材料与户籍地一致。内地居民都能办。不受户籍地、居住地限制,内地居民均可异地申办出入境证件。出国出境证件都能办。普通护照、往来港澳通行证、往来台湾通行证等出入境证件都可异地申办。

此外,德州全市已实现港澳台旅游再次签注(卡式)自助一体机全覆盖,3分钟即办即取。

德城区召开 基干民兵点验大会

本报5月29日讯(记者 王金刚) 为检验民兵队伍建设情况,进一步增强基层民兵集聚力,5月29日,德城区召开基干民兵集结点验大会,来自德城区民兵应急连、便携式地空导弹连、铁路护路连、二屯镇应急排、黄河涯镇应急排,以及区武部全体干部职工,共计336人参加本次点验大会。

上午9时许,点验大会在庄严的《中国人民解放军军歌》中拉开序幕,基干民兵齐集列队,接受

点验,现场宣读民兵千部骨干任职命令。随后,面向“八一”军旗,全体民兵庄严举起右手,进行集中宣誓,一声声掷地有声的誓言,表现了“为人民服务的”决心。

据了解,本次点验大会旨在充分发挥模范带头作用,加强对所属人员的组织管理,时刻树立站排头、当尖兵、扛红旗、争第一的责任担当,努力把德城区民兵建设成为一支素质过硬、作风优良、敢打必胜的拳头力量。

“交通安全知识讲座”

走进中建八局四公司德州庆云项目部

本报5月29日讯(记者 张磊 通讯员 张兵) 麦收在即,建筑工地的部分工友即将踏入归家旅途,为进一步提高项目部广大施工人员的道路交通安全意识,确保大家做到安全文明出行,5月24日上午,中建八局四公司安装公司德州庆云昆仑购物广场项目部特邀请德州市公安局交警支队庆云大队民警走进项目部,开展了一场“交通安全知识讲座”活动。项目部全体管理人员及工人参加了本次活动。

活动中,民警用通俗易懂的语言,为大家讲解了常见的交通指示标志以及驾驶摩托车、机动车应遵守的道路交通法律法规。民警特别指出酒后

驾驶的危害性,并结合典型事故案列,深入剖析其中存在的安全问题,为大家敲响了安全警钟。同时,民警还提醒广大工友在归家途中不要搭乘非法营运车辆以及超员、非法改装等存在安全隐患的车辆,以确保自己的出行安全。最后,民警为大家发放了精心准备的交通安全宣传资料,让交通安全知识深入每个人的心中。

此次宣传教育活动内容充实,讲解全面,教育效果良好。项目部广大施工人员进一步丰富了交通安全知识,提高了遵守交通法规的自觉性,意识到了安全出行的重要性,在保证自身出行安全的前提下,积极投身到项目建设工作中去。

12家商业银行集体承诺

半日完成企业账户开立

本报5月29日讯(记者 贺莹莹 通讯员 孙玮) 近日,市行政审批服务局组织召开关于优化营商环境提高企业开户效率工作调度会,全市12家商业银行,99个营业网点签订承诺书,承诺凡符合条件的新开办企业半个工作日完成企业账户开立,这是继4月28日,全市全面取消企业银行账户许可后,深化“一次办好”改革,优化全市营商环境,推动企业开办全面提速增效的又一利好政策。

今后,凡符合条件的新开办企业,通过山东省政务服务网德州站企业开办“一窗通”平台,就可自主选择开办银行、银行网点,查询地址

及联系方式,企业相关信息同步推送至选择银行,双方可提前预约企业账户开立时间。各商业银行将进一步优化内部办理流程,压减办理环节,建立快速办理绿色通道,为企业提供高效便捷的服务。

市行政审批服务局也将建立督导考核机制,对新开办企业的开户环节办理时长、银行服务质量等情况进行考核抽查。